
Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność
szerokości otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za
jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.
SCHEMAT: KIERUNEK PÓŁNOCY :
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TYTUŁ RYSUNKU :

BRANŻA: STADIUM: DATA: SKALA:

NR RYSUNKU:

INSTALACJE
ELEKTRYCZNE SILNOPRĄDOWE

A.DO XXI
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

PROJEKTOWAŁ: NR UPRAWNIEŃ: PODPIS:

Komenda Miejska PSP w Poznaniu ul. Bobrzańska 6a, 61-248 Poznań

PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM MOŻE SLUŻYĆ WYŁĄCZNIE DO CELU, DLA KTÓREGO ZOSTAŁ WYKONANY.
UDOSTĘPNIANIE JAKIEJKOLWIEK CZĘŚCI PROJEKTU W JAKIEJKOLWIEK FORMIE - WYŁĄCZNIE ZA ZGODĄ AUTORÓW I

AUTORSKIEJ PRACOWNI PROJEKTOWEJ "A.DO XXI" ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

SPRAWDZIŁ:

OPRACOWAŁ: PODPIS:

N

„Budowa Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej Komendy Miejskiej Państwowej
Straży Pożarnej w Poznaniu wraz z instalacjami i urządzeniami
technicznymi oraz pozostałą niezbędną infrastrukturą na działkach
oznaczonych numerami ewid. 11/3 i 11/4, położonych we wsi Iwno, obręb
geodezyjny Iwno, gmina Kostrzyn."

mgr inż. W.Masełkowski Uprawnienia budowlane do
wykonywania samodzielnej funkcji

projektanta w specjalności instalacyjno-
inżynieryjnej w zakresie instalacji

elektrycznych
upr. nr: 293/77/PW

 inż. M.Duszyński Uprawnienia budowlane do wykonywania
samodzielnej funkcji projektanta oraz

kierownika budowy i robót w specjalności
instalacyjno-inżynieryjnej w zakresie

instalacji elektrycznych.
upr. nr: 294/77/Pw

PROJEKT
TECHNICZNY 16.09.2022.

Wszystkie podane w niniejszej dokumentacji nazwy i typy wraz z nazwami
producentów urządzeń i materiałów zostały przyjęte w celu określenia ich
parametrów technicznych i standardów i należy traktować je jako przykładowe - ze
względu na zasady ustawy Prawo Zamówień Publicznych, a zwłaszcza art. 29 do 31.
Wynika z niego prawo projektanta do skróconego podania charakterystyk
technicznych poprzez podanie symbolu handlowego, co  wcale nie oznacza
konkretnego producenta wyrobu. Dopuszcza się możliwość zastosowania rozwiązań
równoważnych do proponowanych w projekcie wykonawczym pod warunkiem
zachowania standardów jakościowych i sprzętowych. Proponowane rozwiązania
techniczne zostały przyjęte aby były podstawą wykonania rzetelnego kosztorysu i
oferty. W przypadku zmiany elementów systemu lub całego systemu należy zwrócić
uwagę na kompatybilność elementów i założenia działania systemów.
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drabina stalowa z obręczą ochronną
od wysokości 3,0m; stal

ocynkowana;wg projektu konstrukcji

obrys pomostu
technicznego

hydrant wnękowy 70x97x25cm z
gaśnicą proszkową z grupy ABC 6 kg;
wnęka na hydrant 72x100x27 cm; zawór
na wys. 1,35 m od poziomu posadzki

hydrant wnękowy
70x97x25cm z gaśnicą

proszkową z grupy ABC
6 kg; wnęka na hydrant

72x100x27 cm; zawór
na wys. 1,35 m od
poziomu posadzki

ekspres do kawy,
ciśnieniowy

czanik
elektryczny

2x lodówka
wolnostojąca, wysoka

okap + kuchnia elektryczna
6-palnikowa z piekarnikiem

dwie komory zlewozmywowe
i ociekacz w blacie; syfon

zlewozmywakowy
wyposażony w młynek

bieżnia

drążek do
podciągania

siatka asekuracyjna o
powierzchni 35m2

rower
powietrzny

ergometr
rowerowy

wieszak na okrycia
wierzchnie

wieszak na okrycia
wierzchnie

kuchenka
mikrofalowa

czajnik
elektryczny

lodówka
podblatowa

tablica
magnetyczna,
suchościeralna,
1000x800mm

tablica korkowa,
1000x800mm

tablica magnetyczna,
suchościeralna,
1000x800mm

tablica korkowa,
1000x800mm

LEO S2
nagrzewnica

montaż naścienny
Q= 9,2 kW (70/50/5°C, 429 l/h, 4,9 kPa)

przy nastawie: 1 bieg wyd. went.
V= 1250/1600/2000 m3/h

I= 0,3/0,4/0,6 A
Nel= 0,07/0,09/0,13 kW

Zasięg:8,5/11/14 m
Zasilanie: 230V/50Hz

Masa: 11,6 kg
Przyłącze: 1/2"

Wysokość montażu: max. 3m

LEO S2
nagrzewnica

montaż naścienny
Q= 9,2 kW (70/50/5°C, 429 l/h, 4,9 kPa)

przy nastawie: 1 bieg wyd. went.
V= 1250/1600/2000 m3/h

I= 0,3/0,4/0,6 A
Nel= 0,07/0,09/0,13 kW

Zasięg:8,5/11/14 m
Zasilanie: 230V/50Hz

Masa: 11,6 kg
Przyłącze: 1/2"

Wysokość montażu: max. 3m

LEO S2
nagrzewnica
montaż naścienny
Q= 9,2 kW (70/50/5°C, 429 l/h, 4,9 kPa)
przy nastawie: 1 bieg wyd. went.
V= 1250/1600/2000 m3/h
I= 0,3/0,4/0,6 A
Nel= 0,07/0,09/0,13 kW
Zasięg:8,5/11/14 m
Zasilanie: 230V/50Hz
Masa: 11,6 kg
Przyłącze: 1/2"
Wysokość montażu: max. 3m

LEO S2
nagrzewnica
montaż naścienny
Q= 9,2 kW (70/50/5°C, 429 l/h, 4,9 kPa)
przy nastawie: 1 bieg wyd. went.
V= 1250/1600/2000 m3/h
I= 0,3/0,4/0,6 A
Nel= 0,07/0,09/0,13 kW
Zasięg:8,5/11/14 m
Zasilanie: 230V/50Hz
Masa: 11,6 kg
Przyłącze: 1/2"
Wysokość montażu: max. 3m

centrala wentylacyjna NW5 podwieszana
Vn=1500m3/h, Vw=1500m3/h;
LxSxH=2000x1560x535mm
nagrzewnica glikol 30% Qg=5,6kW
wymiennik krzyżowy
Nel=(0,75+0,75kW); 400V
m=284kg+/- 10%

LEO S2
nagrzewnica
montaż naścienny
Q= 10,7 kW (70/50/5°C, 497 l/h, 6,3 kPa)
przy nastawie: 2 bieg wyd. went.
V= 1250/1600/2000 m3/h
I= 0,3/0,4/0,6 A
Nel= 0,07/0,09/0,13 kW
Zasięg:8,5/11/14 m
Zasilanie: 230V/50Hz
Masa: 11,6 kg
Przyłącze: 1/2"
Wysokość montażu: max. 3m

centrala wentylacyjna NW6 podwieszana
Vn=3000m3/h, Vw=2500m3/h;
LxSxH=2350x2180x535mm
nagrzewnica glikol 30% Qg=14kW
wymiennik krzyżowy
Nel=(1,1+1,1kW); 400V
m=387kg+/- 10%

kuchenka
mikrofalowa

wolnostojąca

niszczarka
dokumentów

ergometr
wioślarski

balustrada techniczna,
stalowa ocynkowana,
kolor RAL 9007
wysokość 110cm z
poziomą poprzeczką
na wys. 55cm;

belka wspornikowa do
zamocowania siatki

belka wspornikowa do
zamocowania siatki

3 RZĘDY SZAFKEK 12szt.
40x40xH=40cm
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Belka  24x40cm  spód: +7.36Belka  24x40cm  spód: +7.36

2L19/120
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POKÓJ WYPOCZYNKU 4
1.11

pow. 22.21 m2

H= 2.70 m
wykładzina PCV

POM. PORZĄDKOWO /MAGAZYNOWE
1.14

pow. 11.45 m2

H= 2.70 m
granitogres

Z-CA DOWÓDCY JRG
1.19

pow. 23.62 m2

H= 3.00 m
wykładzina PCV

DOWÓDCY ZMIANY
1.21

pow. 16.45 m2

H= 3.00 m
granitogres

KLATKA
SCHODOWA

1.01
pow. 10.54 m2

granitogres

KOMUNIKACJA
1.02

pow. 72.33 m2

H= 3.00 m
granitogres

POKÓJ WYPOCZYNKU 2
1.07

pow. 20.29 m2

H= 2.70 m
wykładzina PCV

POKÓJ WYPOCZYNKU 1
1.05

pow. 24.01 m2

H= 2.70 m
wykładzina PCV

POKÓJ WYPOCZYNKU 3
1.10

pow. 22.21 m2

H= 2.70 m
wykładzina PCV

PRZEDSIONEK
1.08

pow. 10.73 m2

H= 2.70 m
granitogres

ĆWICZEBNA
KLATKA

SCHODOWA
1.09

pow. 21.82 m2

beton posadzka
impregnowana

POMIESZCZENIE PRZYGOTOWANIA I
SPOŻYWANIA POSIŁKÓW

1.04
pow. 48.00 m2

H= 2.70 m
granitogres

SIŁOWNIA
1.12

pow. 44.28 m2

H= 3.69 m
wykładzina PCV sportowa

SERWEROWNIA
1.15

pow. 13.91 m2

H= 3.39 m
podłoga techniczna PCV

ŁAZIENKA
1.16

pow. 4.60 m2

H= 2.70 m
granitogres

ANEKS
1.17

pow. 8.45 m2

H= 2.70 m
granitogres

POKÓJ WYPOCZYNKU
1.18

pow. 8.40 m2

H= 2.70 m
granitogres

DOWÓDCY JRG
1.20

pow. 26.59 m2

H= 3.00 m
wykładzina PCV

POKÓJ DO PRACY
CZASOWEJ

1.22
pow. 9.31 m2

H= 2.70 m
granitogres

ŁAZIENKA
1.06

pow. 3.89 m2

H= 2.70 m
granitogres

WC
1.13

pow. 9.96 m2

H= 2.70 m
granitogres

POKÓJ
WYPOCZYNKU

1.23
pow. 8.37 m2

H= 2.70 m
granitogres

B B

G G

H H

N N

1

1

3

3

6

6

5

5

4

4

F F

K K

J J

L L

I I

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

2

2

C C

A A

E E
D D

Ł Ł

M M

7

7

2

2

parapet drewniany 110x45x4cm;
kolor złocisty dąb; montaż wg.

technologii producenta
roleta zewnętrzna - montowana od

wewnętrznej strony wieży, otwierana
i zamykana ręcznie;110x200cm;

kolor RAL7011

parapet drewniany 110x45x4cm;
kolor złocisty dąb; montaż wg.
technologii producenta

zarys stropu z otworem ześlizgu Ø115cm

ześlizg - rura stalowa nierdzewna
Ø20cm, mocowa na do posadzki i

konstrukcji dachu - wg. projektu
konstrukcji

kwatera
nieprzezierna

świetlik dachowy
100x534cm

urządzenie
wielofunkcyjne:

drukarka, skaner,
kopiarka, format A4

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk.

patynowanej gr. 0,8mm,
kolor do wysokości 2,70m

RAL 7011 powyżej RAL9003,
na poziomie góry cokołu

rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL3020
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami
UWAGA: rurę spustową schować w ocieplenie

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami
UWAGA: rurę spustową schować w ocieplenie

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami
UWAGA: rurę spustową schować w ocieplenie

roleta zewnętrzna - montowana od
wewnętrznej strony wieży, otwierana
i zamykana ręcznie;110x200cm;
kolor RAL7011

zlewozmywak
dwukomorowy
w blacie

balustrada ażurowa, wysokość 110cm,
stal nierdzewna  szczotkowana;

mocowana od czoła stropu

otwór w stropie
15x15cm

rura spustowa 150x150mm z blachy
tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm ;

kolor RAL9003

otwór w stropie
15x15cm
rura spustowa 150x150mm z blachy
tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm ;
kolor RAL9003

balustrada stalowa malowana
proszkowo na kolor RAL 7011, obudowa
z siatki architektonicznej, fasadowej,
aluminiowej, cięto-ciągnionej, kolor RAL
7011, ciemny szary, oczko: romb
115x48x18mm, orientacyjny prześwit
względny: 25%, gr. 2mm na
podkonstrukcji stalowej, ocynkowanej

wentylator z czujnikiem wilgotności,
moc 6/11W, typ silnika AC 230V,
wydajność 210m3/h

obudowa z siatki architektonicznej,
fasadowej, aluminiowej, cięto-ciągnionej,

kolor RAL 9003,biały, oczko: romb
115x48x18mm, orientacyjny prześwit

względny: 25%, gr. 2mm na
podkonstrukcji stalowej, ocynkowanej

zewnetrzne lamele
elewacyjne, drewniane,
kolor  złocisty dąb
o wymiaarch 5x10x655cm;
montaż wg. technologi
producenta

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk.

patynowanej gr. 0,8mm; do
wysokości 4,93m

kolor RAL 9003, powyżej
kolor RAL 7011

na poziomie góry cokołu
rewizji z czyszczakami

okładzina elewacyjna - kompozytowa
deska elewacyjna 174x21mm, kolor

złocisty dąb;
montaż wg. technologii ptoducenta

okładzina elewacyjna - kompozytowa
deska elewacyjna 174x21mm, kolor

złocisty dąb;
montaż wg. technologii ptoducenta

okładzina elewacyjna - kompozytowa
deska elewacyjna 174x21mm, kolor

złocisty dąb;
montaż wg. technologii ptoducenta

PODTYNKOWA SZAFA ROZDZIELACZOWA
8 SEKCJI typ 20
SxGxW=900x(80-110)x(705-775)mm

PODTYNKOWA SZAFA ROZDZIELACZOWA
6 SEKCJI typ 15
SxGxW=750x(80-110)x(705-775)mm

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk.

patynowanej gr. 0,8mm; do
wysokości 4,93m

kolor RAL9003, powyżej
kolor RAL 7011

na poziomie góry cokołu
rewizji z czyszczakami

Balkon monolityczny BL.1 gr.16-18cm
spód: +3.52

2x przycisk ster. żaluzje

gniazdo h=1,0 m

przycisk sterujący oknami świetlika

wentylator z czujnikiem wilgotności,
moc 6/11W, typ silnika AC 230V,
wydajność 210m3/h
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* całkowity czas pobytu 1 osoby
nieprzekraczający 4 godzin
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jedn. wewn. VRV
zasilanie 0,05kW

jedn. wewn. VRV
zasilanie 0,05kW

jedn. wewn. VRV
zasilanie 0,05kW

Jedn. wewn. zasilana z zewn.(jedn. redundantna)

24

24

24

38WTKO/7
38WTKO/7

38WTKO/7
38WTKO/7

zasilanie z TGAR

15

Ż5

5

5

Ż5

14

14

przycisk ster.
żaluzje

Ż5

2xprzycisk
steruj. żaluzje

POMIESZCZENIE
WYPOCZYNKU

1.03
pow. 26.36 m2

H= 2.70 m
wykładzina PCV

30

10
0

16
0

c

gniazda w puszcze podłogowej

napęd bramy

przyciski sterujące (żaluzje,świetliki
 dachowe)

lampa sygnalizacyjna zielona
lampa sygnalizacyjna czerwona

LEGENDA:

K

z

system alarmowySA

Ż napęd żaluzji z przyciskami sterującymi

gniazdko do
kuchenki

mikrofalowej

gniazdko do
lodówki
podblatowej

gniazdko
nad blatem

L

Przykładowy schemat montażu gniazd
przy zabudowach kuchennych:

gniazdo wtykowe podwójne w
 oddzielnych ramkach
gniazdo wtykowe potrójne
w oddzielnych ramkach

Uwaga:
1.Gniazda wtyczkowe w garażu i myjni
na wysokości 1,8m
2.lokalizacja gniazd w zabudowach
aneksów rozpatrywać łącznie z rysunkami
aneksów proj.architektury

kontrola dostępuKD

jedn. wewn.VRV
zasilanie:50W, 230V

kl.

Uwaga:szczegółowa lokalizacja lamp sygnalizacyjnych
 wg.wytycznych Zamawiającego

Uwaga:wysokość montażu gniazd TV
  ustalić z Zamawiającym na etapie ralizacji

TV

semafor LED.
Średnica źródła światła Ø120 mm
Oprawa przeznaczona do użytku wewnętrznego i zewnętrznego

0,3
kW

50
W

Plan instalacji siły i gniazd wtyczkowych- piętro E-04

1:100


